Outsunny

Benutzeranleitung

840-210/840-210V01/840-210V02/840-200
DE C000000

Der Hersteller verbessert kontinuierlich alle Typen und Modelle dieses Produkts. Bitte
haben Sie Verstandnis dafir, dass Anderungen am gelieferten Produkt in Form, Ausstattung
und / oder Technologie jederzeit moglich sind.

Aus Informationen, Abbildungen und / oder Beschreibungen in diesem Handbuch kénnen
daher keine Rechtsanspriiche abgeleitet werden. Ein Nachdruck, eine Vervielfaltigung oder
eine Ubersetzung, auch nur auszugsweise, ist ohne schriftliche Genehmigung des
Herstellers nicht gestattet.

Alle Rechte nach dem Gesetz oder dem Urheberrecht bleiben ausdricklich beim Hersteller.

Anderungen vorbehalten.



Sttckliste

i

(== S g @ . .
Stand Bedienungsanleitung
tan ;
) ) Kassettenteil (*1 Stiick)
( 1 StUCk) (*1 StUCk)

i N

Klammern 10 * 50 Dubel M6 * 60 Sechskant Holzschraube
(*2 Stiick) (* 8 Stuck) (* 4 Stiick)

e —rp

M6x14  Kreuzkopfschrauben
M8x75  Sechskant-Holzschrauben )
(4x Stiick) 8 Unterlegescheiben ' 6 Unterlegescheiben (4x Stiick)
(4x Stiick) (8 Stiick)

Bitte bereiten Sie die folgenden Werkzeuge vor, bevor Sie mit der Installation beginnen (diese



Werkzeuge werden nicht mitgeliefert):

Sechskantschlissel CR-V5mm

1. MaRband

2.

3. Kreuzschraubendreher
4. Bohrmaschine
MONTAGESCHRITTE

Warnung: Halten Sie bei der Montage der Markise das Hauptteil und den Stander waagerecht, da sich sonst
der Stoff verformen kann und beim Offnen und SchlieRen Schwierigkeiten auftreten kénnen.

——

RN

i S A, . VIR AN W AR

~

AN

ENLNLNENIN

==

>

1. Verwenden Sie den Kreuzschraubendreher zur Befestigung der Halterungen (x 2) am Produkt mit

M6x14-Schrauben (x 2) und Unterlegscheiben (x 2).

Befestigung




2. Stellen Sie das Produkt an der Wand ab, an der Sie es installieren mochten, und markieren Sie vier
Schraubenloécher.

3. Bohren Sie nun an den markierten Stellen mit einem Bohrkopf von 10 Millimetern Durchmesser 6
Zentimeter tiefe Locher.

v \\
c

]

o=

©

COCOER® — o, .
9cm 0%

» o

o

°

o

N

4. Dann Kunststoffdiibel mit einem Holzhammer in die vier Locher an der Wand einschlagen.

I
o



5. Befestigen Sie das Produkt dann mit den Sechskant-Holzschrauben und Unterlegscheiben M6x60 an der
Wand.

6. Bohren Sie vier Locher zur Befestigung des Standers und kleben Sie Kunststoffdiibel hinein. Stellen Sie
dann den Stander mit M8x75-Sechskantholzschrauben und Unterlegscheiben auf den Boden und achten
Sie darauf, dass der Stander und die Seite des Markisenprodukts gerade ausgerichtet sind.

Gebrauchsanweisung :

1. Anweisungen zum Ausklappen

2. Faltanleitung

1.Halten Sie den Handschaft und gehen Sie zum Stander. Fihren Sie dann den Achsstift unter dem
Handschaft in das Achsstiftloch des Kassettenteils ein.

1
= H




2. Halten Sie den Handschaft fest und ziehen Sie ihn ein wenig zurlick (es gibt eine Rille, um den Handschaft
und die Standsaule zu arretieren, sodass es schwierig ist, ihn direkt hochzuziehen) und heben Sie ihn dann
an. Fassen Sie dann den Handschaft und gehen Sie einige Meter, der Stoff zieht sich zuriick und kehrt
schlieBlich in den Faltzustand zurick.

DE

= [=
o

=

0049-(0)40-88307530
service@aosom.de



